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NIERÓWNOŚĆ KWADRATOWA
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ODPOWIEDZI DLA SPRAWDZENIA
	Numer zadania
	ODPOWIEDŹ

	1
	D

	2
	B

	3
	C

	4
	A

	5
	B

	6
	B

	7
	D

	8
	A

	9
	A

	10
	C

	11
	D

	12
	D



Nierówność kwadratowa 
image1.png
ZADANIA ZAMKNIETE

W zadaniach od 1. do 12. wybierz i zaznacz jednq poprawnq odpowied:.

Zadanie 1. (0-1)

Liczba niewymierna jest:
9 s N
A l—: B.2,(13): C. 2) ) D.——.
16 (13 ((I) ) 27

Zadanie 2. (0-1)

Rozwiazaniem nierownosci —1 < 2x—3 <3 jest zbior:
A (=2 -1 U 3. %) B.(1.3): C.(-1.3): D. (-2.3).
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Zadanie 3. (0-1)

Dysk twardy komputera ma rzeczywista pojemnos¢ 500 000 MB, zas na jego etykiecie napi-
sano, ze dysk ma pojemnos¢ 500 GB. Wiadomo. ze 1 GB = 1024 MB, zatem blad wzgledny
pojemnosci dysku (wzglgdem pojemnosci zapisanej w GB) jest rowny:

A.0%: B. 2%: C. 2.4%: D. 3%.

Zadanie 4. (0-1)

Smartfon kosztowal 800 zI. Dwukrotnie obnizono jego ceng o 20%. Obecnie smartfon kosz-
tuje:
A 5127k B. 480 zk: C. 500 zk D. 640 z1.

Zadanie 5. (0-1)

Suma najwiekszego i najmniejszego rozwiazania réwnania x* — 6x2+ 8x =0 jest réwna:
A8 B. 4: C.6: D.2.
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Zadanie 6. (0-1)

(z—ﬁ)l +(2+\/§)1
2
A2 B.7. C.7-243; D.7+243.

Liczba jest rowna:

Zadanie 7. (0-1)
Funkcja flx) =2+ x + m ma takie samo miejsce zerowe jak funkcja g(x) = 3x + 6. Wynika
stad. ze:

Am=2:; B.m=6: C.m=3: D.m=-2.
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Zadanie 8. (0-1)

TV =2
Rozwiazaniem ukladu rownai jest para liczb:
x=y
+y=1
2 ¥y
A. dodatnich; B. ujemnych; C. roznych znakow:  D. nie ma rozwiazania.
o C
Zadanie 9. (0-1) AB| EF
Pole trojkata EFC jest rowne 12. a pole trojkata 4DE ED| CB
jest rowne 3. Pole trojkata ABC jest rowne:
A 27: B. 36: E F
C.15: D.24.
4 D B

Zadanie 10. (0-1)

Dwa okregi o promieniu 10 przecinaja si¢ w punktach 4 i B. Odleglo$¢ migdzy srodkami okre-
gow jest rowna 16. Wynika stad. ze dlugo$¢ odcinka 4B jest rowna:

A 6 B. 10: C.12: D. 13.
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Zadanie 11. (0-1)

Dhugosci trzech krawedzi prostopadlo$cianu tworza ciag geometryczny o ilorazie 3. a ich ilo-
czyn jest rowny 216. Suma dlugosci wszystkich krawedzi tego prostopadloscianu jest rowna:
A.86: B. 144: C. 96: D. 104

Zadanie 12. (0-1)
Losujemy jedna liczbe ze zbioru liczb naturalnych dwucyfrowych. Prawdopodobiefistwo wylo-
sowania liczby podzielnej przez 6 jest rowne:

A B.
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Rozwiaz nieréwnosé: (x— 1> —x(x—3) = (x +2)*-7.




